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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ  & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ YΠΟΔΟΜΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Παπάγου,  20-01-2021
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε
ΤΑΧ. ΚΩΔ. : 101 91  Παπάγου Α.Π. 13634
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Προϊστάμενος
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 210 – 65 08 584 Προς: Γρ. Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
FAX: 210 – 65 08 586
E-MAIL: gdsy@yme.gov.gr

ΘΕΜΑ: Απάντηση στη με αρ. 1078/13-01-2021 Αναφορά.

Σχετ. (α) Η α.π. 1078/13-01-2021 Αναφορά του βουλευτού κ. Δαβάκη
(β) Το Α.Π. Β/Ε1, Ε2/Φ12/12490/19-01-2021 έγγραφο της ΕΥΔΕ/ΚΣΕΣΠ

Σε συνέχεια της (α) σχετικής αναφοράς σας στέλνουμε συνημμένα το (β) σχετικό που αφορά στην 

απάντηση της ΕΥΔΕ/ΚΣΕΣΠ. Επιπρόσθετα σας πληροφορούμε τα ακόλουθα:

Οι προορισμοί των πληροφοριακών πινακίδων στους αυτοκινητόδρομους Ελευσίνα Κόρινθος – 
Πάτρα και Κόρινθος- Τρίπολη – Καλαμάτα και στον κλάδο Λεύκτρο – Σπάρτη έχουν καθορισθεί 
σύμφωνα με τον Κανονισμό Μελετών & Ερευνών (ΚΜΕ), τις Οδηγίες Σήμανσης (ΟΜΟΕ–ΚΣΑ) σε 
συνδυασμό βέβαια και με τις απαιτήσεις εύρυθμης και ασφαλούς λειτουργίας των Έργων 
Παραχώρησης.

Οι αναγραφές των προορισμών και η χωροθέτηση των πινακίδων καθορίσθηκαν από τους 
Λειτουργούς των Έργων Παραχώρησης, από Μελέτες που εκπονήθηκαν από τους 
Παραχωρησιούχους και οι οποίες φυσικά εγκρίθηκαν από τους Ανεξάρτητους Μηχανικούς και την 
Υπηρεσία (ΕΥΔΕ/Μελετών Κατασκευών Έργων Παραχώρησης Πελοποννήσου).

Επισημαίνεται ότι οι ως άνω Κανονισμοί επιβάλλουν την αναγραφή στις πληροφοριακές πινακίδες 
κατά μέγιστο τριών (3) προορισμών για την ευθεία ή την εξερχόμενη κατεύθυνση προκειμένου να 
εξασφαλίζεται η ευχέρεια ανάγνωσης στους οδηγούς και να περιορίζονται οι διαστάσεις της 
πινακίδας.

Έτσι ο προορισμός «Σπάρτη» με βάση όλα τα παραπάνω έχει προβλεφθεί ως όφειλε και σύμφωνα 
με τους Κανονισμούς:

(α) στις πληροφοριακές πινακίδες εκείνων μόνο των Κόμβων του Αυτοκινητοδρόμου Κόρινθος - 
Τρίπολη - Καλαμάτα που συνδέουν τον αυτοκινητόδρομο με τις υφιστάμενες οδούς προς 
Σπάρτη (Α.Κ. Σπάρτης /Τεγέα, Α.Κ. Λεύκτρου, Ισόπεδος Κυκλικός Κόμβος Σπάρτης, κ.λπ.), καθώς και
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(β)    στις πληροφοριακές πινακίδες όλων των κόμβων του Αυτοκινητοδρόμου Λεύκτρο - Σπάρτη.

Τέλος, σε ό,τι αφορά στις προτάσεις του βουλευτή, θα εξετασθεί από τις αρμόδιες Υπηρεσίες (Δ17 
και ΕΥΔΕ/ΚΣΕΣΠ) η δυνατότητα υλοποίησης τους εφόσον δεν αντιβαίνουν στους Κανονισμούς 
Σήμανσης και στις απαιτήσεις οδικής ασφάλειας.

 

Κοινοποίηση: Ο ΓΕΝΙΚΟΣ Δ/ΝΤΗΣ
1. ΕΥΔΕ/ΚΣΕΣΠ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
2. Δ17

Συνημμένα:

Το (β) σχετικό ΙΩΑΝΝΗΣ  ΚΑΡΝΕΣΗΣ
Εσωτερική Διανομή: Πολ. Μηχανικός με Α΄β.
Φ. ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ 
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